

Fegyvernek Város Önkormányzata
Képviselő-testülete Szociális és Egészségügyi Bizottságának
2023. augusztus 29. napján megtartott üléséről készült

TÁRGYMUTATÓ

HATÁROZATOK MUTATÓJA

HATÁROZAT		
Ssz.	száma	pontos címe
1.	148/2023.(VIII.29.)	Napirendek elfogadásáról
2.	149/2023.(VIII.29.)	A Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázat helyi szabályozásáról szóló 16/2021.(VIII.30.) önkormányzati rendelet módosításáról
3.	150/2023.(VIII.29.)	„Fegyvernekért” Alapítvány megalapításáról

JEGYZŐKÖNYV

Készült: A Szociális és Egészségügyi Bizottság 2023. augusztus 29-ei üléséről.

Ülés helye: Fegyvernek Városháza tárgyalóterme

Jelen vannak: Szatlóczi Edit, Ambrus Dénes, Barta Józsefné és Náhóczkiné Szőke Erika bizottsági tagok,

Tanácskozási joggal:

Tatár László polgármester, Herman József alpolgármester, Török Eszter igazgatási csoportvezető, Kocsisné Fábíán Nikoletta igazgatási ügyintéző

Szatlóczi Edit, a bizottság elnöke köszönti a megjelenteket, megállapítja, hogy **4 bizottsági tag jelen van**, a bizottság határozatképes és a zárt ülést megnyitja.

Jegyzőkönyv hitelesítésére Ambrus Dénes bizottsági tagot kéri fel.

Jegyzőkönyv vezetésére Schultz Ferencnét kéri fel.

Szatlóczi Edit, a bizottság elnöke: Kéri a bizottság tagjait, hogy kézfeltartással jelezzék, ha egyetértenek a napirendek tárgyalásával.

A bizottság tagjai **4 igen szavazattal** egyetértenek a napirendekkel és erről az alábbi határozatot hozzák:

148/2023.(VIII.29.) sz.

önkormányzati határozat:

Napirendek elfogadásáról

Fegyvernek Város Önkormányzatának Képviselő-testülete Szociális és Egészségügyi Bizottsága a meghívóban feltüntetett napirendeket elfogadja.

Erről értesül:

- 1.) Tatár László polgármester
- 2.) Szociális és Egészségügyi Bizottság tagjai
- 3.) Igazgatási csoportvezető

- 1.) napirend: A Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázat helyi szabályozásáról szóló 16/2021.(VIII.30.) önkormányzati rendelet módosításáról**

Török Eszter igazgatási csoportvezető: A rendeletben meghatározott jövedelemhatár miatt egyre kevesebben jogosultak a támogatásra, mivel a család egy főre jutó jövedelme magasabb. Már többször beszéltek az üléseken arról, hogy szükséges lenne a jövedelemhatár emelése annak érdekében, hogy minél több fiatalnak segítséget nyújtsanak a továbbtanulással járó költségekhez. A javaslat szerint a rendeletben szereplő öregségi nyugdíj összegének 250 %-át 400 %-ra emelné a testület.

Ambrus Dénes: Az öregségi nyugdíj jelenleg 28.500,- Ft?

Török Eszter, igazgatási csoportvezető: Igen.

A bizottsági tagok részéről további kérdés, hozzászólás nem hangzik el, **4 igen szavazattal** javasolják a képviselő-testületnek a rendelet-tervezet elfogadását és erről az alábbi határozatot hozzák:

149/2023.(VIII.29.) sz.

SZEB. határozat:

A Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázat helyi szabályozásáról szóló 16/2021.(VIII.30.) önkormányzati rendelet módosításáról

Fegyvernek Város Önkormányzatának Képviselő-testülete Szociális és Egészségügyi Bizottsága a Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázat helyi szabályozásáról szóló 16/2021.(VIII.30.) önkormányzati rendelet módosításáról szóló rendelet-tervezetet a képviselő-testületnek elfogadásra javasolja.

Erről értesül:

- 1.) Tatár László polgármester
- 2.) Szociális és Egészségügyi Bizottság tagjai
- 3.) Igazgatási csoportvezető

2.) napirend: „Fegyvernekért” Alapítvány megalapításáról

Szatlóczki Edit, a bizottság elnöke: Az alapítványok összevonásáról, és a feladatok egy alapítványba történő egyesítéséről többször beszéltek már, amelynek most jött el az ideje.

dr. Pető Zoltán jegyző: A 3 alapítvány működéséhez 3 kuratórium felállítására volt szükség, valamint az egész évben felmerülő könyvelési költségekre is az önkormányzat nyújtott támogatást. Első körben az volt az elképzelés, hogy 2 alapítványt beolvasztunk a harmadikba, de az egyszerűség miatt javasoljuk, hogy egy új alapítvány legyen, a meglévő 3 alapítványt pedig szüntessék meg.

Szatlóczki Edit, a bizottság elnöke: Az új alapítvány tagjai az előző alapítványok kuratóriumának a tagjai voltak?

dr. Pető Zoltán jegyző: Igen, a „Fegyvernekért” alapítvány elnöke Náhóczkiné Szőke Erika, tagjai Krupa István és Réti Lajosné lesznek a javaslat szerint.

Ambrus Dénes: Úgy gondolja, hogy az új alapítvány bizonyos ideig az 1 %-os adományokat nem tudja fogadni. Mennyi idő után lesz erre lehetőség? Második kérdése, hogy az alapítványok megszüntetése egyszerű vagy bonyolult eljárás? Harmadik kérdése, hogy az alapítványok számláján van-e pénz?

dr. Pető Zoltán, jegyző: 1-2 év, míg lehetőség lesz az 1 %-os támogatás fogadására. Az alapítványok megszüntetése nem egyszerű, több hónap, esetleg év is szükséges ehhez. A „Fegyvernek Lakosságának Egészséges és Biztonságos Életéért” Alapítvány számláján 2 millió forint feletti összeg van, a másik két alapítvány működéséhez az önkormányzat támogatása szükséges.

Ambrus Dénes: Mi lesz az alapítvány számláján lévő összeggel?

dr. Pető Zoltán, jegyző: A számlát le kell nullázni az alapítvány megszüntetése előtt. Az alapítvány számláján lévő összeget ki kell osztani a támogatásra jogosultak, támogatást kérők között.

Tatár László polgármester: Tájékoztatja a bizottság tagjait, hogy az alapítványok kuratóriumának mandátuma lejár.

Ambrus Dénes: Úgy gondolja, hogy akik felajánlották jövedelmük 1 %-át az alapítványnak, valamilyen céllal tették. Fontos, hogy ez a cél és a szándék ne sérüljön.

A napirenddel kapcsolatban a bizottság tagjainak egyéb kérdése, észrevétele nincs, **4 igen szavazattal** egyetértenek az alapítvány megalapításával és javasolják a képviselő-testületnek a határozati javaslat elfogadását.

150/2023.(VIII.29.) sz.

SZEB. határozat:

„Fegyvernekért” Alapítvány megalapításáról


Fegyvernek Város Önkormányzatának Képviselő-testülete Szociális és Egészségügyi Bizottsága „Fegyvernekért” Alapítvány megalapításáról szóló határozati javaslatot elfogadásra javasolja a képviselő-testületnek.


Erről értesül:

- 1.) Tatár László polgármester
- 2.) Szociális és Egészségügyi Bizottság tagjai
- 3.) Igazgatási csoportvezető

Szatlóczki Edit, a bizottság elnöke: Bejelenti, hogy a települési támogatás iránti kérelmek elbírálásáról szóló előterjesztés tárgyalása a bizottság saját hatáskörében zárt ülésen folytatódik.

Kmft.


Szatlóczki Edit
a bizottság elnöke


Ambrus Dénes
bizottsági tag, jkv. hitelesítő